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ВСТУП 

 

 

Актуальність роботи. Офіційна статистика фіксує, що за один рік в 

Україні утворюється більше 11 млн. тонн твердих побутових відходів (ТПВ). 

З них,лише 5,8% піддались переробці, а решта – 94% потрапили на 

сміттєзвалища і полігони. На сьогоднішній день загальна площа усіх об’єктів 

захоронення ТПВ складає понад 9 тис. га (1,5 % від загальної площі 

держави), при чому 99% з них не відповідає європейським вимогам, а 

половина потребує паспортизації [16]. 

Одним із напрямків вирішення проблеми накопичення твердих 

побутових відходів є їх термічна утилізація. Вже накопичено позитивний 

європейський досвід впровадження такої утилізації. Прикладом є Швеція, яка 

імпортує ТПВ з інших країн, щоб «прогодувати» свої сміттєспалювальні 

заводи. 

В Україні працювало 4 сміттєспалювальні установки, проте через 

неуміле управління, на сьогоднішній день продовжує працювати лише один 

сміттєспалювальний завод у м. Київ.  

Успішний досвід ЄС спонукає муніципалітети України до 

запровадження технологій переробки комунальних відходів на місцях. Серед 

них і Хотинська міська адміністрація, яка має за метуудосконалити 

управління у сфері поводження з відходами та реалізувати проект 

будівництва сміттєспалювального заводу на території м. Хотин. Тому постає 

необхідність у здійсненні оцінки впливу на довкілля даного проекту. 

Мета роботи–оцінка впливу на довкілля будівництва у м. Хотин 

сміттєспалювального заводуна основі аналізу доступних методів термічної 

утилізації відходів, фізико-географічних, екологічних та еколого-

економічних характеристик. 

Завдання роботи: 

– охарактеризувати технології термічної утилізації ТПВ; 
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– проаналізувати вплив планової діяльності на довкілля; 

– розглянути фізико-географічніта екологічні характеристики території 

дослідження; 

– скласти економічну модель сміттєспалювальної установки. 

Об’єкт дослідження: фізико-географічні, екологічні та економічні 

характеристики будівництва сміттєспалювального заводу. 

Предметом роботи– оцінка можливості та екологічної доцільності 

будівництва сміттєспалювального заводу на території м. Хотин. 

Наукова новизна:вперше здійснено попередню оцінку впливу на 

довкілля будівництва сміттєспалювального заводу в м. Хотин.  

Практичне значення отриманих результатів.Теоретичні результати 

дослідження можуть бути використані у навчально-дослідницькій діяльності 

студентів, а також в екологічно-просвітницькій діяльності. 

Методи дослідження: обробка літературних та Інтернет джерел, аналіз 

картографічного та статистичного матеріалу, математичне моделювання. 

Зв'язок роботи з науковими програмами. Дипломна робота виконана 

відповідно до планів наукової роботи кафедри екології.  

Дипломна робота викладена на 52 сторінках друкованого тексту і 

складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, 

що включає 38 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. Найбільш перспективною технологією термічної утилізації визнано 

низькотемпературний піроліз. Його перевагою є утворення горючих 

продуктів та низький рівень утворення шкідливих речовин. Установка здатна 

працювати з відходами, що мають високий  вміст золи та вологи. Утворенні 

продукти підлягають реалізації, як вторинна сировина. 

2. Планова діяльність з будівництва та експлуатації 

сміттєспалювального заводу в м. Хотин (Чернівецька обл.) охоплюватиме 

площу земельної ділянки в 5 га. 

Основним об’єктом негативного впливу на навколишнє середовище є 

атмосферне повітря, що матиме ризик забруднення внаслідок викидів газів 

горіння. Водне середовище повністю ізольоване від скидів забруднених вод. 

Вплив на ґрунти обмежується площею осідання викидів 

сміттєспалювального заводу. Діяльність здійснюється за межами об’єктів 

природно-заповідного фонду. 

3. Клімат території забудови помірно–континентальний. Тепле літо 

(липень) +19,1, м’яка зима (січень) – 4,1. Середньомісячна вологість повітря 

–77%. Річна норма опадів –653 мм. Переважають східні та північно–західні 

вітри. Ґрунти малопродуктивні. Рельєф має ухил в півнем-західному 

напрямку. З північно–західної сторони міста протікає річка Дністер.  

4. Пропонована сміттєспалювальна установка орієнтована на переробку 

твердих побутових відходів. Термічна утилізація здійснюватиметься шляхом 

низькотемпературного піролізу. Продуктивність установки – 500 кг/год., 

річний обсяг утилізації відходів – 165 т. Рентабельність проекту – 69%, а 

очікуваний чистий прибуток 83,9 тис. грн./місяць. Такі техніко-економічні 

показники вказують на доцільність будівництва сміттєспалювального заводу 

в м. Хотин. 
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